



■陳毅燊拍打戲憤心願。

栢天男、陳毅燊 (ANSONBEAN) 與譚旻萱 (Mandy) 昨以宣傳大使身份一起出席《不要膠下去 2023》新聞發布會，鼓勵市民減少使用即棄塑膠為環保出一分力。栢天男表示大家都有責任保護地球資源，故能參與宣揚「走塑」感覺特別意義；ANSONBEAN亦表示要對地球負責任，否則便不能翻轉頭。過去環保意識不多的Mandy，於看完一些紀錄片後有所領悟，慢慢養成環保習慣。



■左起陳毅燊、譚旻萱及栢天男齊齊宣揚「走塑」。

夥栢天男譚旻萱宣揚「走塑」

# 陳毅燊拍打戲似發哥《監獄風雲》

■陳毅燊打到手指也受傷。

之前3人更拍下環保宣傳片，其中栢天男所拍的短片以搞笑手法展現，要他除衫將蔬果包好拒用膠袋，他笑言為達到最佳視覺效果，拍攝前狂做掌上壓希望有爆肌感覺，此外他更自爆用火機燒鼻毛，因當日沒帶剪刀，又想以最靚仔形象上鏡，所以出此下策，當然燒鼻毛時也格外小心。Mandy所拍的短片她要被幾個大隻仔包圍，但她本身倒不愛健美先生，反而喜歡運動型的男生，像身旁的ANSONBEAN般便最適中。ANSONBEAN拍宣傳片感覺好開心，因可以用搞笑動作形式讓他一展身手，他更特別加入之前於韓國所學的跳舞動作。又Mandy前晚在音樂節看盧廣仲演出哭了起來，她解釋自己很喜歡盧廣仲，其聲線如天使一般，不但歌曲打動了她，更令她放鬆，故觸動了她的情緒。笑問ANSONBEAN的歌聲又能否感動她？她即搖擺身體笑

說：「聽ANSONBEAN的歌會令我很Chill，很想郁動！」

如再拍打戲希望俾人打

另外，ANSONBEAN首度參與電影《失衡凶間之罪與殺》演出其中一個單元故事《貓劫》，該單元還有蔡思韻、朱鑑然及胡子彤參演，戲中ANSONBEAN與朱鑑然同樣情傾蔡思韻，二人更會為她大打出手。首次拍打鬥場面，ANSONBEAN說：「拍動作戲比我預期複雜得多，例如要就角度，一啲都唔容易，不過學到好多嘢，朱仔（朱鑑然）好大膽，唔擔心俾我錯手打中，加上佢眼神好有戲，令我打嘅時候更加慳。」對於一償心願拍打戲，他心情相當振奮，「期待咗好耐，一直希望有機會拍動作戲，而家算係咗一半心願，因為今次主要係我打人，想將來可以拍戲俾人打，有來有往嘛！」他更想起周潤發：「有場戲講我跑入去打朱仔，令我諗起電影《監獄風雲》，發哥衝埋去咬張耀揚耳仔嗰一幕經典場面，不過，我冇佢咁癲，哈哈！」



## 何依婷多演悲慘角色疑因太瘦

何依婷與丁子朗前晚在熱播劇《法言人》中上演分手戲，劇情講述她因憂心慢性乙型肝炎病情惡化而忍痛與丁子朗分手，她在醫院與父親（李成昌飾）真情剖白一幕，感動不少網民；這邊廂依婷楚楚可憐訴說不幸，那邊廂昌哥明明自己擔心到不得了，但仍全程努力擠起笑容安慰女兒。該場戲依婷被指演技有進步之餘，昌哥更獲讚「真·老戲骨」。依婷受訪時坦言喊戲對她來說很有難度，必須要很集中精神才能做到，並感激昌哥在旁幫了她不少。談到近年其角色遭遇都較為悲慘，她亦指很巧合，並笑指可能與自己太瘦有關：「可能要食番肥啲先得。」



□何依婷與李成昌的父女真情剖白，場面感人。

■盧廣仲以結他自彈自唱壓軸登場。



為西九音樂節壓軸

## 盧廣仲除外套拋給觀眾被阻

台灣歌手盧廣仲、ZUNYA、J. Sheon、Jocelyn 9.4.0、Julia 吳卓源、高爾宣及香港歌手馬天佑，前晚到西九文化區參與《SPACE MUSIC FESTIVAL》演出，首次來港的ZUNYA打頭陣出場，更唱到劇落地，之後J.Sheon緊接現身，而以貼身露臍裝襯迷你裙火辣登場的Jocelyn 9.4.0，學了廣東話的「渣男」問：「你哋是不是『渣男』？」並表示將告別渣男之歌《無所謂》送給大家，非常搞笑！

之後Julia、馬天佑及高爾宣接連出場，高爾宣更High爆邊飲啤酒邊Rap歌，並預告會再來香港演出；壓軸登場的盧廣

仲以結他自彈自唱《狂迪》，全場氣氛高漲，他開心高呼：「Yeah! Hong Kong!」他以廣東話打招呼：「你好啊，香港的朋友很久不見！今天會帶來兩首以上的歌曲，你們趕時間回家嗎？你們有食晚餐嗎？辛苦啦！很多年都沒來，看見你們由小孩變大人，希望我不在你們都過得很好。」期間他說有點熱，並脫掉外套作狀拋給觀眾，工作人員即說：「不要，很貴。」Fans起哄大叫「再脫」，他笑言抒情歌脫衣服很怪。完騷後觀眾遲遲不肯離開大叫Encore，盧廣仲親民再上台唱《魚仔》，全場跟着齊齊大合唱！

■Jocelyn 9.4.0以迷你裙露臍裝火辣登場。



## 陳柏宇6月首開英國巡唱

陳柏宇 (Jason) 宣布6月將舉行《陳柏宇 The Fight Goes On World Tour 2023》英國站，亦是他首次在英國開唱，將於曼徹斯特及倫敦舉行。今次更特設VIP門票，憑票除可以在最前排位置觀賞Jason獻唱外，Show後更可與他會面及合照。除了舉行巡唱好消息，Jason今年推出的首支新歌《一人傍晚藝術館》亦連奪新城勁爆本地榜、TVB勁歌金榜、CHILL CLUB推介榜、中文歌曲龍虎榜及903專業推介No.1，成為Jason首支五台冠軍歌作品。

